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ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ BADMINTON  

 

 
 

Ολοκληρώθηκε σήμερα 13/06 και το φετινό πρωτάθλημα Badminton των 11ου και 

63ου ΔΣ Αθηνών. Το πρωτάθλημα αυτό, το οποίο στέφθηκε από απόλυτη οργανωτική και 

αγωνιστική επιτυχία, είναι ένας θεσμός, που διεξάγεται αδιάκοπα από το σχ. έτος 2011 – 

2012 έως και σήμερα. 

Πριν αναφερθώ στο αγωνιστικό μέρος του πρωταθλήματος και στα αποτελέσματα, 

νιώθω την υποχρέωση να πω 4 μεγάλα ευχαριστώ. 

1. Ευχαριστώ τους διευθυντές των δύο σχολείων ( κο Λεωνίδα και κο Γιάννη) για 

την αμέριστη συμπαράσταση στην όλη διοργάνωση. 

2. Ευχαριστώ τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς των δύο σχολείων, που εκτός από 

τη βοήθεια που μου πρόσφεραν, προσάρμοσαν έτσι το πρόγραμμα τους ώστε να 

διευκολυνθεί η διεξαγωγή των αγώνων και η συμμετοχή των παιδιών σε αυτούς. 

3. Ευχαριστώ τις τέσσερις αθλήτριες της ομάδας Patissia Badminton , που 

ανέλαβαν με απόλυτη επιτυχία τον ρόλο της διαιτησίας των αγώνων. Ευχαριστώ πολύ 

Εριφύλη Ράικου, Ανγκελίας Αουλόνα, Σούμπαση Ιωάννα και Κιοσέ Πάολα. Να σημειωθεί 

πως οι τρεις από τις τέσσερεις κοπέλες ήταν παλιές μαθήτριες των δύο σχολείων. 

4. Ευχαριστώ πάρα πάρα πολύ τα παιδιά, όχι μόνο αυτά που συμμετείχαν, αλλά και 

αυτά που δεν συμμετείχαν, που με την άψογη συμπεριφορά τους βοήθησαν τα μέγιστα. 

Αγώνες έγιναν πολλοί , 93 για την ακρίβεια. Όλα τα παιδιά έπαιξαν θαυμάσια και 

όλα χάρηκαν μέσα από τη συμμετοχή τους. Ήταν ένα πρωτάθλημα που είχε μόνο νικητές. 

Στο τέλος, απονεμήθηκαν σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν αναμνηστικά 

διπλώματα, ενώ μετάλλια και κύπελλα δόθηκαν στους τρεις πρώτους νικητές. 

Απλά για την ιστορία τα αποτελέσματα ήταν τα παρακάτω: 

 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ : 1η ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΑ - 2η ΑΝΤΡΟΥΣΙΒ ΑΝΝΑ ΝΙΚΟΛ - 3η ΡΟΓΚΟΖΙ 

ΔΗΜΗΤΡΑ - ΙΜΠΡΑΧΙΜΙ ΕΝΤΖΙ 

 

ΑΓΟΡΙΑ : 1ος ΤΣΙΠΛΑΚΟΓΛΟΥ ΕΡΜΗΣ - 2ος ΛΙΑΛΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - 3ος ΝΤΑΝΣΕΒ 

ΝΙΚΟΛΑΪ - ΣΝΙΤΣΑΡ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά !!! 

Και του χρόνου !!! 

Καλό καλοκαίρι σε όλους !!! 

ΚΑΤΣΩΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

11ου Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 



 
 

  
 

  
  

  
 

  
 



   

 

 

   

 

 

   

 

 

   

 

 

   



  
 

  
 

  
 

  
 

 



   
 

 

 

   
 

 

 

  

 

Φωτογραφικό  υλικό :Αλεκάκης Γιώργος ,  Κλουκίνας Λεωνίδας 


